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ARABtainment LTD weist eine innovative Produkt- und Dienstleistungspalette auf: 
 
1. Beratung, Konzeption, Design, Programmierung1. Beratung, Konzeption, Design, Programmierung1. Beratung, Konzeption, Design, Programmierung1. Beratung, Konzeption, Design, Programmierung 
ARABtainment ist als Spezialist für deutsch-ARABische Kommunikation seinen Kunden gern behilflich 
bei deren grafischer Gestaltung/Umsetzung von Visitenkarten, Packaging, Annoncen, Broschüren, 
Websites und Bannern etc. 
>> aktuelle Projekte: http://www.webseiten-gestalter.de/aktuelle-projekte/ + Referenzen 
  
NEUNEUNEUNEU: WebseitenGestaltung in NUR 3 Tagen für NUR 550 EUR inkl. MwSt. (Ratenzahlung möglich) - 
25 EUR Prämie für jede erfolgreiche Empfehlung. http://www.webseiten-gestalter.de/ ist ein Service 
von ARABtainment LTD. Sie wollen Ihre Seite international präsentieren? Wir können Ihre Texte 
neben Deutsch auch auf ARABischARABischARABischARABisch, Türkisch, Chinesisch und Russisch darstellen. 
 
 
2.2.2.2.    ARABisches/Orientalisches OnlineARABisches/Orientalisches OnlineARABisches/Orientalisches OnlineARABisches/Orientalisches Online----Branchenbuch auf www.ARABtainment.comBranchenbuch auf www.ARABtainment.comBranchenbuch auf www.ARABtainment.comBranchenbuch auf www.ARABtainment.com 
ARABtainment.com bietet Ihnen ein Branchenbuch für orientalische Adressen und Dienstleistungen. 
Gelistet werden hier vom Verlag über Gastronomie bis hin zu Reiseveranstaltern alle Arten von 
Angeboten. (u.a. Bauchtänzerinnen, Übersetzer, Musiker usw.) >> Mehr Infos 
  
 
3. Vertrieb von deutsch3. Vertrieb von deutsch3. Vertrieb von deutsch3. Vertrieb von deutsch----ARABischen ProduktenARABischen ProduktenARABischen ProduktenARABischen Produkten    über eigenen über eigenen über eigenen über eigenen OnlineOnlineOnlineOnline----ShopShopShopShop, , , , ARABtainStoreARABtainStoreARABtainStoreARABtainStore (in  (in  (in  (in 
Partnerschaft mit amazon.de) und Partnerschaft mit amazon.de) und Partnerschaft mit amazon.de) und Partnerschaft mit amazon.de) und eBayeBayeBayeBay:::: 
ARABtainment handelt mit einem großen Sortiment von über 3500 Produkten aus folgenden 
Kategorien: MP3-Downloads, Bücher und Hörbücher, Film, Musik und Software uvm. 
  
 
4. Vermittlung von Hotels4. Vermittlung von Hotels4. Vermittlung von Hotels4. Vermittlung von Hotels 
In Kooperation mit Hotel.de stehen Ihnen auf ARABtainment.com ab sofort über 1000 und 1 Hotel 
aus über 16 arabischen Ländern zur Auswahl. Entdecken Sie die Schönheit der ARABischen 
Länder. 
  
 
Unter unserer redaktionellen Seite ARABsphere finden die interessierten Leser u. a. ARABische 
VideoClips, einen MiniSprachFührer, ARABtainment-NewsletterArchiv (ARABletters), Informationen 
und Statistiken zum Thema Sicherheit bei den arabischen Fluggesellschaften, 
Gebrauchsanweisung Shisha usw. 
 
Anfragen bitte per Email an info@arabtainment.com oder telefonisch unter +49–40–411 694–93. 
 
Lassen Sie uns wissen, wie wir Ihre Entscheidungsfindung unterstützen können. Gerne höre ich von 
Ihnen und für Ihre Rückfragen stehe ich zur Verfügung. 
 
We ARABtain You! 
Summer Shamma [ Geschäftsführer ] 
ARABtainment LTD 
 
 


